



格格传说

**赵薇现任男友是画家?**

传其曾500万买小燕子角色

自出道以来,赵薇先后与周星驰、吴大维、汪雨、王励勤等传过绯闻。前日,又有知情人爆料称,赵薇的现任男友是一个知名画家。两人早在赵薇读艺校时就相识相恋,其间经历几次分合,最终又走到了一起。

该知情人还透露,当年为赵薇出资500万元买下

《还珠格格》中的小燕子角色的正是这名画家,也是他的一掷千金,使赵薇得以出演“小燕子”一角并一跃成为内地当红花旦。该知情人甚至夸张地称:“他们现在在北京东面的一个小区买了个大别墅。”昨日下午,记者欲致电赵薇求证此事,赵薇的手机却一直处于关机状态。 小希

**网站为李湘公开征婚**

为其开出六项择友条件

19日是七夕节,国内某知名网站为此开展了一项“为李湘征友”的活动。旨在为目前单身的李湘找男友,而立刻就有两位男士在网络上向李湘发出了爱情宣言。

在与李厚霖离婚后,李湘的感情生活仍是众人关注的焦点,从刘翔到王岳伦,李湘的真命天子似乎还未出现。

网站列出了幽默开朗、富有大方、风度翩翩、活力健康、激情澎湃、痴情专一等六项择友条件。同时,还有汪涵、何炅、杨乐乐、王蓉、夏雨、谭耀文等“红娘”助阵。活动还要求报名者需要提供最肉麻的真情告白和最自恋的玉照,称优秀的应征者则会推荐给李湘,活动时长为一个月。

在应征者展示中,记者发现已经有一“年轻的高级策划人员”和一“幽默能干的网站编辑橙子”勇敢应征。“策划”的真情告白是“若是有缘,时间空间都不是距离”……而“橙子”则更大胆的宣称,“如果你是疯子,那我愿意成为傻子……如果你是变态,那我愿意更变态”。记者也发现,在网友的留言中,多数都是对该行为进行调侃甚至谩骂。其中不少网友也将矛头指向了李湘,甚至有网友撂了一句狠话:“都已经开始公开销售了,证明她已经完了。”

昨日下午6时左右,记者采访了李湘的现任经纪人谭先生。他告诉记者,关于网站为李湘公开征集男友的事情,他和李湘都不知情。 冯伟宁

**昨日召开记者会  
郭峰等明星要求刘楠道歉**

昨日,郭峰、斯琴格日乐、冯晓泉、曾格格在北京举行记者会,就几天前赴美演出时受骗以至于流落洛杉矶街头一事作

出了直接的还原和声明。他们最后表示,要求演出组织者、当事人刘楠向他们道歉,并希望借自己受骗的经历给国内的同行们提个醒。

但前日记者采访时,刘楠非常气愤地指责“明星受骗流落洛杉矶街头”,是彻头彻尾的假新闻。 小东

**Beijing 2008奥运盛典**

采用纯高度达99.9%的黄金做成10.8米黄金长卷,完美呈现了最具纪念意义的北京奥运主题元素——北京奥运会吉祥物、火炬、13个奥运场馆、38个奥运会体育图标、奥运名人罗格、萨马兰奇亲笔题词等。已被中国国家博物馆和现任国际奥林匹克委员会主席罗格等收藏。

**还珠格格PK还珠丫环**

丫环爆料

**范冰冰称自己本该演紫薇**

暗指当年林心如抢戏份

10年前,刘雪华引荐范冰冰拍摄琼瑶的《还珠格格》,就此打开范冰冰的明星路;10年后,范冰冰自组工作室,推出电视剧《胭脂雪》,范冰冰力邀刘雪华主演,前日她坦言:“我想要报恩。”

范冰冰透露当时还发生了段小插曲,范冰冰原本要演格格紫薇,进剧组

一周后却通知她的角色换成了丫鬟金锁,她一时赌气说不演了走人,剧组好言相劝了整整一个月,她才回头来演。她笑说当时这个戏几乎每天凌晨3时就要起来化妆,然后拍到深夜,但她咬牙忍下来了,“没办法,那时候机会少,我觉得拍死也要来!” 吴歌

**“童话大王”郑州传授“育子经”****郑渊洁:鼓励能让白痴变天才**

皮皮鲁、鲁西西、舒克、贝塔这些可爱的卡通人物在中国孩子心中是和米老鼠、唐老鸭一样大名鼎鼎的明星。这些卡通明星的创作者“童话大王”郑渊洁昨天上午来到郑州中原图书大厦签售自己的新书“舒克贝塔”系列,郑渊洁一边签售一边和读者们亲切地交流。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

**河南情缘****在河南度过青春期**

昨日刚到9时中原图书大厦外面就人头攒动,很多学生和家长都开始排队等待了。9时40分左右郑渊洁出现在签售现场,他一来就告诉大家他和河南的渊源。1971年郑渊洁跟随父母从北京来到河南农村,那时候他只有13岁,在河南遂平县当了一名小空军。从北京一个大城市来到农村让他感觉很新鲜,13岁到15岁,郑渊洁在河南度过了自己的青春岁月,“舒克贝塔”系列中舒克开飞机也是得益于他当年在河南当过兵。

**教育孩子****鼓励能让白痴变天才**

前来找郑渊洁签售的,除了孩子外,还有很多家长,其中不少人就关心郑渊洁对教育孩子的看法。郑渊洁认为教育孩子应该:“闭上你的嘴,抬起你的脚,把行动给孩子看就行了,身教重于言教。要多给孩子鼓励,鼓励能让白痴变成天才。”郑渊洁上学只上到小学四年级,他也没有让儿子上学,但是他并不提倡孩子们都去退学,教育孩子要借鉴本质,不用模仿形式。这个本质就是要尊重孩子,鼓励孩子。

**童话创作****是传递想象力的工具**

郑渊洁写了几千万字的童话,他给人的感觉就是有无穷无尽的想象力。谈到创作灵感,他认为自己80%的灵感是来自儿子。还有他认为自己的想象力主要得益于小学四年级的学历,当人的推理能力薄弱的时候他往往用想象力来弥补。

郑渊洁写了很多家喻户晓的卡通作品,他本人最喜欢的人物还是最早的皮皮鲁和鲁西西。那么皮皮鲁这个人物中是不是有他自己的影子呢,郑渊洁毫不否认:“对,有我小时候的影子,还有我儿子的影子,是我们两个人共同的影子。”至于自己最喜欢的童话作品是“舒克贝塔”系列,他认为从童话作品角度看这是一部让他最满意的作品。对于中国的孩子喜欢外国卡通和动画

片,郑渊洁并不反对:“这没有什么问题,这些都是传递想象力的工具。”

**特别读者****老邻居领着儿子来**

在签售现场,一位阿姨领着儿子来找郑渊洁签售,她是郑渊洁的老邻居,现在儿子在郑州工作学习了,非常喜欢漫画,还特意把儿子创作的漫画带来让郑渊洁欣赏。郑渊洁一一打开,看到这些漫画都是有故事主题的,像《神仙岛》《哪吒》等,郑渊洁看后表示,现在他要和郑州新华书店的一个动画公司合作,可以推荐一下这个小伙子。



中央八大机构联合推出  
北京2008年奥运会指定藏品  
贵金属类

**升值收藏**

- 1.《奥运盛典》黄金长卷,由中央八大机构联合推出,并出示国礼收藏证书。全国统一防伪免费查询电话:8008699855
- 2.为纪念北京2008年奥运会,特制唯一编号珍藏版黄金长卷。
- 3.10.8米长卷999黄金宣纸精制,采用纳米技术,世界首创。
- 4.工艺独特,直接印在黄金宣纸上,10.8米长卷一次印刷而成。
- 5.名贵紫檀手工雕刻木盒,皇家龙凤纹锦盒。
- 6.国家权威机构公证珍藏,海内外绝版限量发行2008套。

**河南限量发行80套,郑州唯一发行单位《郑州晚报》**

**预订热线:0371-67655763 61385502**